



## **В Воронеже возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По версии следствия, в конце января 2017 года 31-летний электрогазосварщик во время проведения работ в щелевой камере среднего яруса формовочного цеха организации, расположенной в Советском районе г. Воронежа, был зажат между двумя формами-вагонетками, в результате чего ему причинены телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.

Следователями проведен осмотр места происшествия, изъяты документы, имеющие значение для расследования уголовного дела, опрошено руководство и сотрудники организации, проведена судебно-медицинская экспертиза, в Государственной инспекции труда по Воронежской области истребованы и приобщены к уголовному делу материалы расследования несчастного случая на производстве, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель следственного отдела по Советскому району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Даниил Дробышев.

04 Мая 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1121601>